

# 新闻南京

24小时读者热线  
**96060**  
新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

## “飞”向绿化带 轿车底朝天

### 事故现场 50 米外,另一辆渣土车开得太快又导致 5 车连撞



有目击者称,这起车祸是由轿摩飙车引发的

前天晚上,水西门高架桥往汉中门方向下桥口附近,一辆银色轿车撞上公路中间绿化带水泥围栏,当场四轮朝天,车内一名女子受重伤。然而就在交警处理事故时,距离现场 50 米左右的高架桥上,一辆渣土车由于车速过快,导致 5 车连撞,虎踞路由南向北方向交通因此受到严重影响。

### 轿摩飙车引发车祸?

“就听到外面马路上三声刺耳的刹车声,接着‘轰’的一声巨响。”前晚 10 点半左右,家住虎踞路附近的陈先生循声冲到阳台上,看到了揪心的交通事故现场。一辆轿车四轮朝天砸在公路中间绿化带旁,车头严重变形,车轮飞快地空转。”

记者看到,轿车旁边,绿化带水泥围栏被撞出一个大缺口,约 10 米长的围栏上,水泥板砖骨牌效应一般被一溜掀开,轿车翻在快车道上,车体碎片散落一地,黑色的机油在地面上扩散。

据目击者描述,当时车上包括司机有四名乘客,司机和后座上两名乘客受轻伤,事故发生后即从车内逃出,惟独副驾驶座上一名女子被死死卡在车内,昏迷不醒。交警和消防接到报警

后迅速赶到现场,一面疏导交通,一面展开救援。消防队员用切割机将严重变形的车头切开,才将被困女子从车内救出。记者看到,女子满头鲜血不省人事,随即被迅速送往医院抢救。

“开得太快了,当时轿车撞上围栏后,打了个转,车尾一下腾空而起,整个车子头冲下飞起来,接着重重地砸到地上。”李女士说,这一幕吓得她半天没回过神来。“当时这辆轿车好像是在跟一辆摩托车飙车,两辆车都开得太快,还在路上绕 S 形,突然感觉轿车要撞上摩托车了,可能轿车是想避让,一下发生车祸了。”

记者赶到时,李女士所说的那辆摩托车已不知去向,当记者向轿车司机求证事故原因时,对方没有回答。



渣土车开得太快导致五车追尾

### 50米外 5 车连环撞

当晚 11 点左右,就在交警处理事故现场时,距离现场 50 米左右的高架桥上,突然传来一阵连续的碰撞声,交通立刻停滞。

记者随即又赶往现场,高架桥上,一辆渣土车、一辆道路清障吊车、一辆面包车和两辆轿车挤成一团,把高架桥车道堵死。记者看到,道路清障吊车后面的吊臂已经插进渣土车驾驶室的挡风玻璃里,一辆银色轿车车头严重变形,而面包车也前后受到严重“夹击”。

目睹事故发生的一名过路司机许先生告诉记者

### 司机:开快车害人害己

“前一起交通事故导致交通拥堵,结果还引发了追尾的连环事故!”不少被堵在高架桥上的司机得知事故经过都恍然大悟。不过司机们表示,终究还是因为渣土车开得太快了。当得知前方交通事故相闻也是开快车导致,一位司机感叹道:“开快车害人害己啊!”

者,当时他看到由于交通拥堵,前面车辆基本上都停下来了,突然一辆渣土车从后面开来,速度很快,由于刹车不及,先是撞上了面包车和银色轿车,接着还没停下来,将两辆被撞车辆推行了五六米远,又一头冲上前去,撞上了最前面的吊车才停下来了,而吊车司机也很委屈,他的车因为渣土车冲撞惯性,又撞上了前面的一辆黑色轿车。

事故现场满地碎玻璃碴,有的飞落到高架桥下,好在事故中只有面包车司机受轻伤,没有大碍。

随后,渣土车司机被交警带走,受伤的面包车司机也前往附近医院。

由于虎踞路由南向北方向交通几近瘫痪。交警随即调集人员疏导交通并快速清理现场。目前,事故原因都在进一步调查中。

(钱先生、黄先生报料各奖 60 元)  
快报记者 王觅 文/摄

### 帅小伙专找女性借银行卡

## 新街口商贸区频发“香港人”诈骗案

近期,在新街口商贸区,有一群自称从香港来的人,专门找善良的女性“借”她们的信用卡去消费,还顺带捎走了她们的手机。南京市公安局白下分局组织精干警力,侦破了此案。

### “香港人”屡借信用卡

6月2日18时,王小姐下班后独自一人在新街口闲逛,走到正洪街莱迪广场门口时,两名帅气的年轻人迎了上来,两人自称是香港大学的学生,来南京旅游,由于他们使用的是境外电话,无法拨打内地电话与朋友联系,希望王小姐把手机借给他们用一下。乐于助人的王小姐没有多想,拿出手机借给了他们。他们打了一通电话后,两人告诉王小姐,他们的朋友过生日,要买生日礼物给朋友,但他们的信用卡是香港的,无法在内地使用,希望王小姐将信用卡借给他们去买个礼物,买完后马上让朋友把钱打到王小姐的信用卡里,善良的王小姐轻信了他们,将信用卡借给他们,并一起到某银楼购买了一枚价值 8000 余元的佛头吊坠,两人又以打电话为名,将王小姐的手机借走,边打手机边往东

走,不一会两人便不见了踪影,王小姐等了一会,不见两人回来,发觉受骗,赶忙到白下公安分局淮海路派出所报警。

6月9日20时,在新街口逛街的丁小姐被人以同样的手法骗走人民币 4000 元,嫌疑人并用丁小姐的信用卡刷卡消费 12048 元。

6月12日18时,包小姐被同一伙人骗走 11202 元。

6月15日20时,曹小姐被诈骗 5980 元。

短短半个月时间,新街口及周边地区连续发生多起冒充“香港人”以借银行卡账号汇款、借打手机为名实施诈骗的案件。在号称“华东第一商圈”的新街口商贸区频频发生此类案件。为尽快打掉这一诈骗团伙,挽回群众损失,白下公安分局迅速成立专案组展开侦查。

### “香港人”其实是假冒的

办案民警在侦查过程中,根据掌握的线索,推断出实施此系列诈骗案的应该为一个 3—4 人的团伙,并极有可能通过这种手段继续实施犯罪。于是迅速安排便衣力量对客流量大的案件高发地段加强守候。7月2日,分局淮海路派出所便衣巡逻民警发现莱迪广场上有三名年轻男子,不停地搭讪来往的单身女性,与嫌疑人特点相符。便衣队员迅速行动,对三人进行抓捕,成功将三人牢牢控制住。

通过连夜审讯,三名犯罪嫌疑人交代,他们均为安徽省五河县人,并交代在南京通过冒充“香港人”来诈骗的犯罪事实。参战民警根

据审查获取线索,并三次赶赴安徽省五河县,在与当地警方的配合下,成功抓获另外两名犯罪嫌疑人,作为团伙成员之一的犯罪嫌疑人田某迫于压力,也于 7 月中旬主动到南京投案自首。

经过一个多月艰苦的工作,分局成功侦破该系列“香港人”诈骗案,通过审查工作,带破 12 起串案,涉案金额近 10 万元,追回赃款赃物达 6 万余元。

警方提醒市民,遇到类似求助,不要轻易相信,更不要轻易将大额现金或信用卡交给不熟悉的人,发现求助人有可疑时,请及时报警。

通讯员 白景轩  
快报记者 朱俊骏

**浦发银行 SPD BANK** 理财规划 财富管理, 更要轻松! 投资有风险 购买需谨慎

**汇理财 2008年第八期** 起息时间: 8月28日

产品概要 销售时间: 2008年8月15日至8月27日

计划	币种	期限	起点金额	预期年化收益率%(税后)
A1计划	美元	12月	8,000.00	4.3000
C1计划	欧元	12月	6,000.00	5.7000
D1计划	澳元	12月	10,000.00	8.0000
E1计划	英镑	12月	4,000.00	6.5000

“浦发尊享白金贵宾卡”客户专享计划

计划	币种	期限	起点金额	预期年化收益率%(税后)
A2计划	美元	12月	8,000.00	4.5000
C2计划	欧元	12月	6,000.00	6.1000
D2计划	澳元	12月	10,000.00	8.5000
E2计划	英镑	12月	4,000.00	6.9000

注: 1、认购金额以100美元/100欧元/100澳元/100英镑递增;  
2、A2、C2、D2和E2计划客户必须使用白金卡购买, 请以正式产品发行通知为准。

**浦发银行人民币理财产品第六十期T计划**

预约销售期 2008年8月18日至2008年8月25日

起息日期	期限	起点金额	预期年化收益率%
8月26日	1年	5万	5.30%
8月26日	1年	30万	5.50%

重要风险提示: 本产品投资于中海信托股份有限公司(以下简称“中海信托”)设立的“太原信托(集团)有限公司短期融资计划”, 该信托资金用于向太原钢铁(集团)发放委托贷款。产品类型: 保本浮动收益。本产品不具有流动性, 在产品交易期限内, 恕不能提前终止本产品。

浦发银行 理财规划 财富管理, 更要轻松! 投资有风险 购买需谨慎

南京分行各分支机构(南京地区)

南京分行营业部	025-84579315
鼓楼支行	025-83236977
新街口支行	025-84699077
城北支行	025-83581555
城中支行	025-84538313
北京西路支行	025-83717377
大厂支行	025-58380689
城东支行	025-84550808
城西支行	025-81607768
湖南路支行	025-83591630
城南支行	025-84539496
江宁支行	025-52137782
龙江支行	025-86266622
秦淮支行	025-58070500

浦发银行 http://webank.spdb.com.cn 客户服务电话: 96528 浦发银行网址: www.spdb.com.cn